

RETIFICAÇÃO 01, DE 20 DE JULHO DE 2022
EDITAL PET 02/2022 - SELEÇÃO DE ACADÊMICO(A) BOLSISTA E VOLUNTÁRIO(A)
PET-SAÚDE: GESTÃO E ASSISTÊNCIA 2022/2023

A Pró-Reitoria de Extensão da Universidade Federal de Sergipe (PROEX-UFS) torna pública a decisão de retificar o Edital PET 02/2022 para Seleção de acadêmico(a) bolsista e voluntário(a) para o Programa de Educação pelo Trabalho para a Saúde (PET-Saúde: Gestão e Assistência - 2022/2023), para alteração dos itens DAS INSCRIÇÕES, DA AVALIAÇÃO PARA SELEÇÃO DOS(AS) ACADÊMICOS(AS) BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS(AS) e DO CRONOGRAMA abaixo relacionados, que passam a ter a seguinte redação, ficando ratificados os demais termos.

Onde se lê:

3.1. Os(as) interessados(as) deverão entregar, PRESENCIALMENTE, na sala 06 da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), localizada no 1º andar do Prédio da Reitoria no campus São Cristóvão, no período de 19 a 20 de julho de 2022, das 13:00 às 16:00 horas, a ficha de inscrição preenchida em LETRA DE FORMA (ANEXO 1), cópia do histórico escolar atualizado e cópia da carteira de identidade ou CNH.

Leia-se:

3.1. Os(as) interessados(as) deverão enviar a ficha de inscrição preenchida (ANEXO 1), histórico escolar atualizado e foto legível da carteira de identidade ou CNH para o e-mail da epts@academico.ufs.br no período de **19 de julho a 22 de julho de 2022**.

Onde se lê:

6.3. Será aplicada uma **prova objetiva** com questões de múltipla escolha, no valor total de 10,0 pontos, no **dia 27/07/2022 às 08:00**.

Leia-se...

6.3. Será aplicada uma **prova objetiva** com questões de múltipla escolha, no valor total de 10,0 pontos, no **dia 29/07/2022 às 08:00**.

9. DO CRONOGRAMA:

	Atividade	Data	Local
1	Período geral de inscrição	19 a 20/07/2022 19 a 22/07/2022	Sala 06 da PROEX epts@academico.ufs.br

2	Divulgação das inscrições homologadas	21/07/2022 25/07/2022	Página da PROEX https://proex.ufs.br/pagina/21986-abertos-para-submissao
3	Prazo para interposição de recurso	22 e 25/07/2022 26 e 27/07/2022	Sala 06 da PROEX das 13:00 às 16:00 horas
4	Divulgação final das inscrições homologadas	26/07/2022 28/07/2022	Página da PROEX https://proex.ufs.br/pagina/21986-abertos-para-submissao
5	Realização da prova objetiva	27/07/2022 às 08h00 29/07/2022 às 08h00	Local a definir, divulgado em: https://proex.ufs.br/pagina/21986-abertos-para-submissao
6	Divulgação do resultado parcial	28/07/2022 01/08/2022	Página da PROEX https://proex.ufs.br/pagina/21986-abertos-para-submissao
7	Prazo para interposição de recurso	29/07 e 01/08/2022 02 e 03/08/2022	Sala 06 da PROEX das 13:00 às 16:00 horas
8	Divulgação do resultado final	02/08/2022 04/08/2022	Página da PROEX https://proex.ufs.br/pagina/21986-abertos-para-submissao

Cidade Universitária "Prof. José Aloísio de Campos", 20 de Julho de 2022.

Sueli Maria da Silva Pereira
Pró-Reitora de Extensão